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Izjava za javnost 

Poletje v Bertokih 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju s Kulturno-športnim društvom 
»Samo« Bertoki prireja »Poletje v Bertokih«. Začenši s četrtkom bo vsak avgustov 
četrtkov večer posvečen različnim kulturnim dogodkom. Ponovno odkriti vrt večini 
nepoznane palače Panatoiopolo bo gostil literarni, filmski in glasbena večera. Po 
odpadli gledališki prestavi bo prvi večer 9. avgusta ob 20.00 z Librisovim poletnim 
narečnim večerom – Smeh in sol od Dragonje do Timave (v sodelovanju s knjigarno 
LIBRIS) ter KŠOKovim literarni večerom ob glasbeni kulisi: Sam svoj poet. Vstop bo 
brezplačen. 
 
Palača Panatoiopolo naj bi nastala leta 1825, zgradila pa naj bi jo koprska družina 
Gravisi, uporabljali so jo kot letno rezidenco. Pred palačo, ki je žal v slabem stanju, 
je krasen vrt, katerega smo skupaj s KŠD »Samo« Bertoki počistili in sklenili, da mu 
posvetimo avgustove četrtke. 

 
Listine in stari žigi pričajo o obstoju pevskega - bralnega društva "Samo", ki je bil 
ustanovljen leta 1907. Ime društva je bilo izbrano v čast prvemu slovenskemu knezu 
Samu, ki je slovenski narod popeljal v neodvisno kneževino. Društvo je povezovalo 
jedro zavednih domačinov, med njimi je bil najbolj dejaven zavedni slovenski učitelj 
Josip Bertok. Zaradi nadaljevanja tradicije in ohranitve spomina na pevsko - bralno in 
godbeno društvo, so na občnem zboru 1. avgusta 1997 sprejeli sklep, da se društvo 
imenuje Kulturno društvo "Samo" Bertoki. Dva meseca poprej je iniciativni odbor za 
častnega člana KD predlagal akademskega slikarja, prof. g. Zvesta Apollonia. Slednji 
je častni naziv sprejel, osvežil spomine na svoje otroštvo v Bertokih in povedal, da so 
že takrat bertoški otroci nastopali s kulturnimi točkami na stadionu v Trstu in drugod. 
 
Kulturni program »Poletja v Bertokih«: 

- 9. avgust: Librisov poletni narečni večeri – Smeh in sol od Dragonje do Timave 
(v sodelovanju s knjigarno LIBRIS); KŠOKov literarni večer ob glasbeni kulisi: 

Sam svoj poet 
- 16. avgust: Maraton amaterskega filma 

- 23. avgust: Večer akustičnega rocka s skupino Muffin man 

- 30. avgust: Večer rockabilly glasbe s skupino The Lucky Cupids 
 

 
 

 



 

 

 
Klub študentov občine Koper si prizadeva, da bi svoje znanje in 
izkušnje pri vodenju in organizaciji raznih projektov razširil med 
mlade, predvsem pa pomagal mladini izven strogega mestnega jedra 
kulturno obuditi svoj kraj. Menimo, da je v samem Kopru dogajanje, posebej 
v poletnih mesecih, pestro, kar pa ne moremo trditi za koprsko podeželje. Vedno več 
mladih si želi svojemu kraju pomagati, veliko jih pa ne ve, kako narediti prvi korak. 

Mladi iz KŠD »Samo« so prišli na KŠOK in skupaj smo pripravili projekt »Poletje v 
Bertokih«. Upamo, da je to le prvi izmed podobnih primerov, KŠOKova vrata in glave 
so vedno odprta. 
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